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PROIECT 

DECIZIA ETAPEI DE  ÎNCADRARE  

  

 
Ca urmare a notificării adresate de către Florea Bogdan Nicolae cu sediul în loc. Mahaceni str 

Principala nr 234 jud. Alba, cu privire la proiectul de plan Amenajamentul fondului forestier 
proprietate privata apartinand Parohiilor Ortodoxe Mahaceni, Ciugudu de Sus, Ciugudu de Jos, 
Gabud, Parohiei Greco Catolice Mahaceni si persoana fizica Hard Augustin UP I Mahaceni,cu 
amplasament in UAT Unirea jud. Alba înregistrat la Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba cu numărul 
2634/ 04.03.2022, in baza următoarelor acte normative: 

 Hotărârea de Guvern numărul 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 
evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

 Ordonanţă de Urgenţă a Guvernului numărul 195/2005 privind protecţia mediului, 
aprobată  prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completarile ulterioare; 

 Ordinul numărul 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intra sub 
incidenţa Hotărâri de Guvern 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 
evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

 OUG nr 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 
naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 
49/2011; 

 HG nr 1000/2012 privind reorganizarea si funcţionarea  Agenţiei Naţionale pentru 
Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia cu modificările şi 
completările ulterioare 

 
                                          Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba 

 Ca urmare a consultării autoritatilor publice participante in cadrul sedintei  Comitetului Special 
Constituit din data de 22.03.2022;  

 In conformitate cu prevederile art. 13 si a anexei nr 1 - criterii pentru determinarea efectelor 
semnificative potentiale asupra mediului din HG 1076/2004; 

 In lipsa comentariilor motívate din partea publicului interesat; 
 

decide că ,, Amenajamentul fondului forestier proprietate privata apartinand Parohiilor Ortodoxe 
Mahaceni, Ciugudu de Sus, Ciugudu de Jos, Gabud, Parohiei Greco Catolice Mahaceni si 
persoana fizica Hard Augustin UP I Mahaceni ”, nu necesită evaluare de mediu şi evaluare 
adecvată. 
 
Justificarea deciziei : 
1. Caracteristicile planurilor si programelor cu privire in special la: 
a) Gradul in care planul sau programul creaza un cadru pentru proiecte si alte activitati viitoare fie in 
ceea ce priveste amplasamentul, natura, marimea si conditiile de functionare, fie in privinta alocarii 
resurselor: 
In prezent suprafata fondului forestier proprietate privata aparatinand Parohiilor ortodoxe Mahaceni, 
Ciugudu de Sus, Ciugudu de Jos gabud, Parohiei Greco catolice Mahaceni si persoanei fizice Hard 
Augustin , jud, Alba , organizat in UP I Mahaceni este administrata de catre Ocolul Silvic Aiud. Suprafata 
totala=104,27 ha. 
Din punct de vedere administrativ-teritorial, suprafaţa luată în studiu, nu este localizată în arii naturale 
protejate. 
Repartiţia fondului forestier pe folosinţe se prezintă astfel: 
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Paduri si terenuri destinate impadurii si reimpaduririi: 104,27 ha din care 94,17 ha paduri pentru care se 
reglementeaza recoltarea de produse principale si 10,10 ha paduri pentru care nu se reglementeaza 
recoltarea de produse principale. 
Zonarea functionala: 

- Fondul forestier a fost incadrat la actuala amenajare in grupa I functionala 10,10 ha si in grupa a 
II functionala 94,17 ha. 

Subunitati de productie: 
S.U.P.A.- Codru regulat – 94.17 ha 
S.U.P.M.- 10,10 ha  
S-au adoptat următoarele baze de amenajare: 
Regimul; Compoziţia ţel; Tratamente;Exploatabilitate; Ciclul 
Regimul:defineste structura padurii dupa modul general in care se asigura regenerarea. Codru la SUP 
,,A” 
Compoziţia ţel: corespunzătoare tipului natural fundamental de pădure pentru arboretele exploatabile şi 
compoziţia ţel la exploatabilitate pentru celelalte arborete; 
Exploatabilitatea: s-a adoptat exploatabilitatea tehnica pentru arboiretele din grupa a Iia  SUP A.Varsta 
exploatabilitatii este de 87 ani. 
Tratamente:  
-taieri progresive  
Ciclul  : 110 ani 
S-a prevazut a se executa in deceniul care urmeaza urmeaza urmatoarele cantitati anuale de lucrari de 
ingrijire a arboretelor: 
-degajari- 0,12 ha/an 
-curatiri- 1,29 ha/an cu un volum extras de 6 mc/an 
-rarituri- 2,75 ha/an cu un volum extras de 57 mc/an 
-taieri de igiena-30,3 ha/an cu un volum extras de 27 ha/an 
-taieri de conservare-0,47 ha/an cu un volum de 61 mc/an 
-impaduririle se vor executa pe 0,72 ha cu PL si PLN in u.a. 138C. 
Analiza si adoptarea planurilor decenale: 
-Rarituri s-au produs in arboretele din u.a.: 4,5A, 5A, 92C,131B, 131D, 109F,109I 
-Curatirile s-au propus in arboretele din u.a.: 92D,131A,138E,238B 
-Degajarile s-au propus in arboretele din :u.a. 131F, 238C 
Masuri care se pot lua in caz de calamitati: 
In vederea cresteri eficacitatii functionale a padurii vor fi luate masuri pentru asigurarea stabilitatii 
ecologice a fondului forestier , iar in cazul constatarii unor deteriorari importante se vor prevedea actiuni 
de reconstructie ecologica. 
b). Gradul in care planul sau programul influenteaza alte planuri si programe, inclusiv pe cele in care 
se integreaza sau care deriva din ele - in zona nu sunt propuse alte planuri sau programe. 
Amenajamentul silvic nu influenţează negativ planul de amenajare a fondului cinegetic peste care se 
suprapune şi este în acord cu Planul de urbanism General al UAT Unirea şi Planul de Amenajare a 
Teritoriului Judeţean Alba;  
c). Relevanta planului sau programului in pentru integrarea consideratiilor de mediu, mai ales din 
perspectiva promovarii dezvoltarii durabile. Prin funcţiile atribuite pădurii de către amenajament se 
propune menţinerea continuităţii acesteia, condiţie esenţială pentru îndeplinirea rolului său. Prin 
măsurile de gospodărire adoptate de amenajament se propune asigurarea/ ameliorarea continuă a 
structurii pădurii, ceea ce poate asigura în timp nu numai continuitatea exercitării rolului său protector 
dar şi intensificarea acestuia. 
d). Probleme de mediu relevante pentru plan sau program; 

Amplasamentul nu este  localizat in situri Natura 2000. 
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e). Relevanta planului sau programului pentru implementarea legislatiei nationale si comunitare de 
mediu. S-au luat in considerare prevederile din: 

 Legea nr. 46/2008- Codul silvic, cu modificarile si completari ulterioare; 

 Directiva Consiliului European 92/43 EEC privind conservarea habitatelor naturale, a florei si 
faunei sălbatice; 

 Directiva Consiliului European 79/409/EEC privind conservarea păsărilor sălbatice; 

 Ord. MMDD nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturala protejata a siturilor de 
importanta comunitara, ca parte integranta a retelei ecologice europene Natura 2000 in 
Romania; 

 Ordinul MMP nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. MMDD nr. 1964/2007 privind instituirea 
regimului de arie naturala protejata a siturilor de importanta comunitara, ca parte integranta a 
retelei ecologice europene Natura 2000 in Romania; 

 Ord. MMAP nr. 46/2016 privind instituirea regimului de arie naturala protejata a siturilor de 
importanta comunitara, ca parte integranta a retelei ecologice europene Natura 2000 in 
Romania; 

 HG 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă 
a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România; 

 HG 971/2011 pentru modificarea şi completarea HG 1284/2007 privind declararea ariilor de 
protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în 
România; 

2. Caracteristicile efectelor si ale zonei posibil a fi afectate cu privire, in special la: 
a). Probabilitatea, durata, frecventa si reversibilitatea efectelor: 

Prin funcţiile atribuite pădurii de către amenajament se propune menţinerea continuităţii acesteia, 
condiţie esenţială pentru îndeplinirea rolului său. Prin măsurile de gospodărire adoptate de 
amenajament se propune asigurarea/ ameliorarea continuă a structurii pădurii, ceea ce poate 
asigura în timp nu numai continuitatea exercitării rolului său protector dar şi intensificarea acestuia.  
b) natura cumulativă a efectelor- Modul de gospodărire propus prin amenajamentul silvic nu duce 
la deteriorarea stării de sănătate a altor suprafeţe de pădure învecinate dar şi la apariţia unor 
fenomene torenţiale şi la eroziunea solului; 
c) natura transfrontiera a efectelor- nu este cazul; 
d) riscul pentru sanatatea umana sau pentru mediu ( de exemplu, datorita accidentelor). Modul de 
gospodărire propus prin amenajamentul silvic nu influenţează calitatea vieţii comunităţilor localizate 
în vecinătatea fondului forestier; 
e) marimea si spatialitatea efectelor (zona geografica si marimea populatiei potential afectate). 
lucrarile silvice sunt propuse pe o suprafaţă de 7540.46 ha 
f) valoarea si vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de: 
(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural- nu este cazul; 
(ii) depasirea standardelor sau a valorilor limita de calitate a mediului- nu este cazul; 
(iii) folosirea terenului in mod intensiv- nu este cazul; 

      g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan national, 
comunitar sau international: Nu este cazul.  

 
 
Informarea şi participarea publicului în procedura etapei de încadrare a planului s-a realizat 
astfel: 

 Anunţurile  privind depunerea solicitării de emitere a avizului de mediu au apărut în data de 

04.03.2022.2022, respectiv 08.032022 în ziarul “Unirea”  

 Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată 

durata derulării procedurii de reglementare la sediul Agenţiei pentru protecţia Mediului Alba;  



                      

 

                                 Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ALBA  

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ALBA 

Strada Lalelelor nr.7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod 510217 

E-mail: office@apmab.anpm.ro; Tel. 0258.813290; Fax: 0258.813248 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 
 

 Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe pagina de internet a APM Alba;  

 Precizăm că nu au existat comentarii/contestaţii din partea publicului interesat-potenţial afectat 

pe parcursul procedurii de reglementare. 

   
             Prezenta Decizie de încadrare nu ţine locul  Deciziei finale a etapei de încadrare.   
 
 
 
 

Anunt public 

Florea Bogdan Nicolae , cu sediul în loc Mahaceni str principala nr 234, jud. Alba, reprezentant al 
proiectului Amenajamentul fondului forestier proprietate privata apartinand Parohiilor Ortodoxe 
Mahaceni, Ciugudu de Sus, Ciugudu de Jos, Gabud, Parohiei Greco Catolice Mahaceni si 
persoana fizica Hard Augustin UP I Mahaceni cu amplasament în UAT Unirea, jud. Alba, aduce la 
cunostinţa publicului că decizia etapei de încadrare din procedura de reglementare cf. HG 1076/2004, 
este cea de adoptare a planului fără evaluare adecvată şi evaluare de mediu. Propunerile de 
reconsiderare a  deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul APM 
Alba, str. Lalelelor nr 10. 

24.03.2022 
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